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 ข้าพเจ้าขอแสดงเจตจำนงต่อสาธารณชน เพื่อนข้าราชการ และเจ้าหน้าที่ทุกคนว่า ข้าพเจ้าจะมุ่งมั่น


บริหารราชการในฐานะนายกเทศมนตรีตำบลบ้านผือ ให้บรรลุผลสัมฤทธิ์ตามเป้าประสงค์ของตำบลบ้านผือ 


คือ เพื่อสร้างการเจริญเติบโตทางเศรษฐกิจ เพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขันด้านการค้า การลงทุน การ


บริการโลจิสติกส์ การเกษตร การท่องเที่ยวและวัฒนธรรม เชื่อมโยงอนุภูมิภาค ยกระดับคุณภาพชีวิตของ


ประชาชนให้ดียิ่งขึ้น โดยน้อมนำปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เป็นแนวทางหลักในการสร้างภูมิคุ้มกันในการสร้าง


คน สังคมที่มีคุณภาพ สร้างสมดุลของระบบนิเวศและการพัฒนาเมืองให้น่าอยู่ เพื่อให้ประชาชนอยู่ใน


สิ่งแวดล้อมที่ดี ตลอดจนเสริมสร้างความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนในพื้นที่ 


 


 ข้าพเจ้าจะมุ่งมั่นปฏิบัติหน้าที่ ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต โปร่งใส ตรวจสอบได้ทุกขั้นตอน และเป็นไป


ตามระเบียบแบบแผนของทางราชการอย่างเคร่งครัด จะไม่ใช้ตำแหน่งหน้าที่ในการเอื้อประโยชน์ให้แก่ตนเอง


หรือผู้ใด ตลอดจนมีความสำนึกรับผิดชอบต่อสังคม พร้อมรับผิดและยอมรับผลการตัดสินใจและการบริหาร


ของตนเอง และขอยืนยันว่า ข้าพเจ้าไม่ยอมรับการทุจริตทุกประเภท โดยจะไม่เพิกเฉยและพร้อมที่จะ


ดำเนินการเพื่อยับยังการทุจริตไม่ให้เกิดขึ้นในตำบลบ้านผือ
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